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 Puheenjohtajalta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uusia tuulia vuodenvaihteessa 
 
Vuodenvaihteessa alkoi puheenjohtajuuteni Vihdin Yrit-
täjissä, kiitos luottamuksesta jäsenistölle! Lämmin kiitos 
myös edeltäjälleni Marja-Liisa ”Miisa” Viirulle, jonka 
jättämästä työkentästä on hyvä jatkaa. 
Hallitus on pitänyt vuoden ensimmäisen kokouksensa 
eli järjestäytymiskokouksen. Varapuheenjohtajana aloitti 
Marja-Liisa Viiru. Miisan kanssa sovimme työnjakoa niin, 
että hän suuntautuu aluejärjestön tehtäviin ja minä hoidan 
”kotikentän”. 
 
Vihdin Yrittäjien yli 30-vuotisen toiminnan aikana hallituk-
sella oli ensimmäinen aamukokouksensa. Vaihtelu virkisti. 
Näin tulemme toistaiseksi jatkamaankin, koska uuteen 
käytäntöön on selvästi kiinnostusta. Antaahan se ”kiirei-
sille” yrittäjille enemmän ilta-aikaa. 
 
Yrityspolitiikka on Vihdissä aikamoisessa myllerryksessä, 
kun Yrityskeskuskin lopetetaan. Vaikka noin 75% yrittäjistä  
sekä johtavat  teollisuusyritykset olivat Yrityskeskuksen 

 
toiminnan jatkamisen ja sen kehittämisen kannalla, niin 
kunta päätti sen lopettaa. Kunnanjohtaja Petri Härkönen 
on esitellyt uuden toimintamallin ja uskon, että se toimii. 
 
Vihdin ohi on kahta puolta pyyhkinyt yrityksiä muihin 
kuntiin. Nyt on vihdoinkin poliitikkojen otettava itseään ja 
tarvittaessa kaveriakin niskasta kiinni ja tehtävä päätöksiä,  
jotta yrityksillä on mahdollisuus tulla Vihtiin. Muutoin asia 
on tulkittava niin, etteivät he haluakaan Vihdin kunnan 
jatkavan itsenäisenä kuntana. 
 
Yrittäjyyden edistämisessä ja kehittämisessä on koko 
Suomessa paljon tehtävää niin lainsäädännössä kuin 
muussakin poliittisessa päätöksenteossa. 
Yhtenä tärkeimmistä asioista pitäisin yrityksen voiton 
verotuksessa sitä, että voittoa ei veroteta ollenkaan, mikäli 
se investoidaan yhtiöön. Muussakin tapauksessa verote-
taan vasta sitten, kun voitto tuloutetaan ulos yhtiöstä. 
Siinä voisi kuitenkin olla jokin aikaraja, kuinka kauan 
voittoa saisi ”kerätä varastoon”. 
        ________ 
 
Tuntuu siltä, että yrittäjien ja yritysten niskaan kaadetaan 
kaikki vastuu katastrofitilanteita myöten. 
Kun lumimyrskyn ja tykkylumen takia sähköt olivat poikki 
kolmatta vuorokautta, sen takia yritys kiinni ja henkilöstö 
vapaalla, sähköyhtiö ei korvaa, kun oli ”katastrofi” ja 
vakuutusyhtiö ei korvaa, kun oli ”katastrofi”. Mutta kyllä 
”katastrofiin” vetoamisen mahdollisuus loppuu, kun tulee 
kyse henkilöstön palkanmaksusta. Eli yrittäjä vastaa, 
vaikka taivas putoaisi niskaan!  
Siitä huolimatta positiivista mieltä, iloista yrittämistä  
sekä hyvää ja aurinkoista kevättä kaikille! 
 
Leevi Pursiainen 

 
 
 
 
 
Uudenmaan Yrittäjät ry on muuttanut Helsingin keskustasta Järvenpäähän, sopivasti keskelle omaa toimialuettaan.  
Uusi toimitusjohtaja Petri Graeffe aloitti tehtävässään vuoden 2006 alusta. Aluejärjestön toimistossa palvelevat myös 
järjestösihteeri Anne-Marie Suomu ja assistentti Tiina Lempinen. Yhdistyksen puheenjohtaja on Ismo Nöjd. 
Uudenmaan Yrittäjät ry:n yhteystiedot: 
Posti- ja käyntiosoite: Rantakatu 1, 2. kerros, 04400 JÄRVENPÄÄ, puhelin (09) 274 5420 , faksi (09) 622 3381 
s-posti: toimisto@uudenmaanyrittajat.fi , verkkosivut: www.uudenmaanyrittajat.fi 

maaliskuu 2006 
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Uutta aluejärjestössä: uudet toimitilat – uusi toimitusjohtaja
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Leevi Pursiaisen omistama ja johtama yritys 
Laatumetalli Oy toimii Vihdin Ojakkalassa, Hiekan 
teollisuusalueella. Yrityksen hallinto- ja suunnittelu- 
henkilöt sekä tuotantoryhmä työskentelevät 1800 m² 
kokoisissa yrityksen itse rakentamissa tiloissa (kuva). 
 
Laatumetallin toimintaan sisältyvät suunnittelu, valmis- 
tus ja asennus. Yrityksen palveluksessa on noin 20 
henkilöä. 
 
Laatumetalli Oy:n teräsrakentamisen historia ulottuu yli 
puolen vuosisadan taakse. Itse asiassa tänä vuonna 
yritys juhlii 60. toimintavuottaan! 
 
 
Laatumetalli suunnittelee ja toteuttaa teräsrunkoisia tuotanto- ja varastohalliratkaisuja ja muita vastaavia rakennuksia. 
Yritys valmistaa paljon rakenteita myös muihin kuin teollisuusrakennuksiin. Lisäksi valmistetaan räätälöityjä rakenteita 
moniin eri tarkoituksiin, kuten tutka-, palo- ja mainostornit ja liikenneportaalit. 
  
Vihdissäkin voi ”bongata” Laatumetallin kätten jälkiä: esimerkiksi Nummelassa Porintien ja Meritien liittymän maamerkkinä 
toimiva maisemointi-korkeajännitemasto ja Nummelan paloaseman harjoittelu- ja letkutorni. 
 
Vihdin Yrittäjien puheenjohtajana vuoden 2006 alusta aloittanut Leevi Pursiainen (47) asuu Tervalammella omakoti-
talossa. Leevin perheeseen kuuluvat opettajana Lohjan terveydenhoito-oppilaitoksessa toimiva vaimo Marja-Liisa sekä 9-, 
12- ja 13-vuotiaat lapset. Yrittäjän arkisen aherruksen ja luottamustehtävien hoitamisen lisäksi jää Leeville sentään jonkin 
verran vapaa-aikaakin. Silloin hän näin talvikautena  mielellään laskettelee ja luistelee lasten kanssa. 
Vihdin Yrittäjissä Leevi Pursiainen on toiminut pitkään. Ennen puheenjohtajan nuijaan tarttumista hän oli yhdistyksen 
varapuheenjohtaja. 
 
 
 
 
 
Suomen Yrittäjät ry jatkaa tänäkin vuonna markkinointiviestinnässään viime vuonna hyväksi havaitulla Rohkeus-teemalla. 
Kampanja toimii kattomarkkinointina järjestön tunnetuksi tekemiseksi sekä alueellisten ja paikallisten jäsenaktiviteettien 
tukena.  
Vuonna 2006 markkinointiviestintä keskittyy kolmeen aaltoon. Viikolla 3 toteutettiin tv-kampanja Nelosella. Tv-mainonta 
jatkuu viikolla 11 Nelosella ja sitä tukevat kaksi ilmoitussarjaa Kärkimedioiden lähes 30 lehdessä. Syksyllä viikolla 43 
toistetaan tv-kampanja Nelosella tukemaan syksyn jäsenhankinta-aktiviteetteja. 
Suomen Yrittäjät on jäsenmäärältään elinkeinoelämän suurin järjestö, jonka kokonaisjäsenmäärä toimialajärjestöt mukaan 
lukien on yli 90 000, kaikenkokoisia yrityksiä kaikilta aloilta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Keskity oman yrityksesi ydinosaamiseen.
Anna Laskentapisteen hoitaa puolestasi

 Kirjanpito Palkanlaskenta 

 Laskutus Tilinpäätökset 

 Maksuliikenne  Uuden yrityksen 
    perustaminen 

Laskentapiste LLA Oy   puh. (09) 565 5240 
Kuormakuja 2, 03100 NUMMELA 
s-posti: leila.laaksonen@laskenta.com 

Puheenjohtaja on metallialan yrittäjä Laatumetalli Oy:stä

Suomen Yrittäjät kampanjoi Rohkeus-teemalla 

Hyvä lukija, kerrothan yrittäjäyhdistyksen jäsenyyden eduista 
yrittäjätuttavallesikin, joka ei ehkä vielä ole jäsen. 
Jäsenhakemuksen voi tehdä kätevimmin Suomen Yrittäjien 
verkkosivujen www.yrittajat.fi kautta. Myös Vihdin Yrittäjien 
verkkosivuilta löytyy jäsenhakemuslomake ja -ohjeita. 
Jäsenyydestä kiinnostuneet voivat myös ottaa suoraan yhteyttä 
yhdistyksemme toimihenkilöihin, yhteystietoja on etusivulla. 
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Vihti Ski Center tarjoaa talviliikuntaa koko perheelle 
 
 
 
 

Vihti Ski Center on kehittänyt toimintaansa jo parin vuosikym- 
menen ajan. Pitkään Vihdin Yrittäjien jäsenenä ollut yritys on  
toiminut Ojakkalassa vuodesta 1984 ja on Uudenmaan suurin 
laskettelukeskus. 

Vihti Ski Centerin rinteiden suurin korkeusero on 84 metriä ja 
pisin rinne on 650-metrinen. Hissejä on kaikkiaan kahdeksan. 
Lapsille on oma teemarinne. Lumetuksen tehoon on panostettu 
paljon, jotta kauden pituus olisi maksimaalinen. 

Rinteitä on tarjolla kaikentasoisille ja -ikäisille laskijoille. 
Stenmark-kilparinne vastaa vaativankin laskijan haasteisiin.  
Panostus perheisiin näkyy monessa, esim. kaikki alle 7v kypärä- 
päiset lapset saavat lasketella ilmaiseksi. 
Yrityksille räätälöidään toivomusten mukaan talviliikuntapäiviä. 
 
Alakuva keskellä on vuodelta 2005 Vihti Ski Centerin 20-vuotisrinneriehasta.  Nuoremman polven laskijoiden reunus-
tamina ovat nimimiehet Kalle Palander, Sami Uotila, Ingemar Stenmark (jolla nimikkorinne Vihdissä) ja Bojan Krizaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Vihti Ski Centerin perustajan Juhani Uotilan (1947-2004) työtä jatkavat yrityksen vetäjinä toimitusjohtaja Helena Uotila 
ja toiminnanjohtaja Janne Uotila. Myös Sami Uotila, maamme eturivin alppinisteja, on mukana yrityksen toiminnassa. 

Vuonna 2004 Vihdissä Vuoden Yrittäjäksi valittu yrityskaksikko Vihti Ski & Golf Center työllistää ympäri vuoden runsaasti 
väkeä, mukana monia työelämäänsä vasta aloittavia nuoria. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.vihtiski.fi



 Vihdin Yrittäjät Jäsentiedote 1 • 2006   s. 4 
 

 
 

 
 
 
Seuraavat yritykset ovat liittyneet Vihdin Yrittäjiin uusina jäseninä (tilanne 31.1.2006): 
 
Ajardos Oy, Kaivinkoneurakointi Mikko Tiainen Ky, Kipack Oy, Kranic Oy, Kulttuurituotanto Melodrama Oy, Lastenhuone 
Kotona & Matkoilla, Pieni Pilvenhattara Oy, Plastmark Oy, Raitatuote Oy, Rissanen J. T:mi, Viilutek Oy 
 
Tervetuloa mukaan yrittäjien toimintaan! 
 
 
 
 
 

 
12.3. 
2006 

Yrittäjät ovat mukana koko perheen Vihti Expo 2006 -ulkoilutapahtumassa sunnuntaina 12.3.2006. 
Paikka: Vihti Ski Center, Ojakkala. Tapahtuman järjestävät yhteistyössä vihtiläiset matkailuyrittäjät. 
Luvassa on laskettelua, lumikenkäilyä, moottorikelkka-ajelua, rekiajelua, koiravaljakkoajelua, ym. 

Ulkoilutapahtuman yhteydessä järjestetään myös yrittäjien leikkimielinen umpihankijalkapallo-ottelu. 
Tämä suojalkapallon talvinen vastine pelataan reippaista, paikan päällä mukaan ilmoittautuvista yrittäjistä 
ja heidän läheisistään kootuin sekajoukkuein. Peliaika on 2 x 10 minuuttia. Pelaamaan halukkaat: 
kokoontuminen ennen peliä Vihti Skin kahvioon klo 12.00. 
Yrittäjät ja yrittäjien perheenjäsenet tervetuloa mukaan pelaamaan ja / tai kannustamaan! 

 
23.3. 
2006 

Veronmaksajat ry:n järjestämä infotilaisuus, 
aiheina esitäytetty veroilmoitus ja kotitalousvähennys verotuksessa 
Tilaisuus on maksuton ja sisältää kahvitarjoilun. 
Paikka: Kaarikeskuksen kahvio, osoite Pisteenkaari 13-15, Nummela 
Aika: torstai 23.3.2006, alkaen klo 17.30 
Ohjelma: 
klo 17.30 Kahvitarjoilu 
klo 18.00 Veronmaksajat ry:n lakimies Georg Rosbäck pitää esitykset aiheista esitäytetty veroilmoitus 
sekä kotitalousvähennykset verotuksessa. Molemmat aiheet koskevat sekä yksityishenkilöitä että myös 
yrityksiä palvelujen tuottajina. Tilaisuudessa on mahdollisuus esittää aiheeseen liittyviä kysymyksiä. 
Tilaisuus päättyy noin klo 20.00. 

Yrittäjät tervetuloa mukaan kuulemaan ja keskustelemaan näistä ajankohtaisista verotukseen liittyvistä 
asioista! 

 
26.4.2006 Vihdin Yrittäjät ry:n kevätkokous alkaen klo 18:30 

Kaikille jäsenille postitetaan erikseen kokouskutsu, jossa tarkemmat tiedot. 

 
20. - 21.5. 

2006 
Golfmatka Tallinnaan 
Matka tehdään tilausbussilla, joka on mukana koko matkan ajan. 
Matkan ohjelma ja ilmoittautumisohjeet julkaistaan myöhemmin. 

 
Tapahtumatiedotteita täydentyy jatkuvasti VihdinYrittäjien verkkosivujen tapahtumakalenteriin: www.vihdinyrittajat.fi  - 
Tapahtumat. Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia: katso  www.uudenmaanyrittajat.fi  ja  www.yrittajat.fi 
 

Uusia jäsenyrityksiä 

Tapahtumakalenteri 


